

每个城市都有一个中心广场

济阳的中心广场在哪里?

纽约,时代广场——位于美国纽约市曼哈顿区第42大街、弗洛德街跟第7路交叉的三角地带。这个地方作为弗洛德街剧院的中心聚集了很多剧院、宾馆、餐厅,著名的百老汇就坐落在这里。时代广场是美国的文化中心,被称为“世界的十字路口”。

北京,天安门广场——位于北京市心脏地带,是世界上最大的城市中心广场,中华民族凝聚力和中华繁荣昌盛的象征。

青岛,五四广场——位于青岛市政府对面,一个极具特色的休闲广场,并成为来青岛的游客必游之地。周边知名商业云集,是青岛最繁华的地带。

济南,泉城广场——省会济南的中心广场,是国内首个被命名为“国际艺术广场”的城市广场,也是中国迄今为止唯一获得这一殊荣的广场设施。是集休闲、旅游、购物、文化、娱乐、停车于一体的全国一流的跨世纪现代化大型广场。

.....



▲鸟瞰

济阳的中心在哪里?

济阳的中心广场在哪里?

随着济南“北跨”策略的不断推进,济阳城市建设开始向西南方向延伸,济北开发区逐渐向济南市靠拢。

2000年以后济阳县政府向西南搬迁,济阳政治中心转移。随之而来的是政府周边成为了房地产开发商抢驻的热门区域,新项目如雨后春笋般涌现。领秀城、华鑫·现代城、花园小区、盛世瑞城、汇鑫苑、三发舜鑫苑等项目现已是成熟社区。四建·金海花园、银都花园、禧福·凤凰城、帝华·北岸新城、澄波湖壹号等项目则正在建设中.....

济阳人民医院来了;全民健身中心来了;济北小学在这里,济北中学在这里;长途汽车站近在咫尺;开元大街贯穿东西;济南轻轨建成后,10分钟可达济南.....

于是,济阳开发区随着政府的到来,展现出勃勃生机,成为济阳新中心。

可是,每个城市都有一个中心广场,济阳,你的中心广场在哪里?

安大,为济阳的中心广场而来

山东安大置业有限公司由济南人防建筑设计研究院(集团)独资设立。50年来,安大一直致力于人防商业街建设运营。先后建设了15个人防商业街,项目遍及济南、德州、潍坊、烟台等地。济南经四路人防商城、英雄山

路人防商城更成为典范之作,成为商圈最繁华商业地带。

而今,安大置业选择了济阳,并将为济阳打造首个广场式商街。在立足商业地产开放的同时,更扛起了一份社会责任。

安大城市广场,包含地上部分的文体广场,以及地下商业。项目建成后,文体广场联袂全民健身中心,将成为济阳最大的开放式全民健身、游玩、休闲胜地。而商业将涵盖购物、餐饮、儿童乐园、KTV、停车等功能。

安大置业,为济阳的中心广场而来。为济阳铸造真正的中心广场——安大城市广场。

安大城市广场, 济阳的城央之心

安大城市广场为济阳市中心广场,位于济阳县济北经济开发区规划中轴线,济北公园以南、富阳街北、正安路西、永安路东。地上为10万²文体健身休闲广场,地下为10万²平方米商业。

商街部分包含1.2万²大型商超——济南华联超市;面积达3000²的儿童乐园;占地2500²的美食广场;量贩式KTV;以及方便市民停车的停车场;众多一线品牌云集的店铺。

安大城市广场建于济阳城央之心。未来,它将成为集健身、娱乐、购物、美食等等于一身的无缝隙“一站式”生活体验中心;成为济阳人闲暇时必到之处,外地人来济阳必游之地。



▲广场商街

►夜景





ANDA CITY PLAZA
安大城市广场

城央广场 金铺来袭

至尊会员全城招募中...

20-100²自由组合城央绝版金铺
· 全城唯一 ·

“星期8小镇”6.1-6.2走进安大城市广场

财富热线: 84556677 营销中心地址: 正安路济北公园南邻(济北小学西)



关注安大城市广场微信



关注星期8小镇微信

